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PISMO ZAVEZE 

slovenske schönstattske družine  1/6 

januar 2018 

 

ZAVEZA LJUBEZNI JE NAŠ TEMELJ! 
 

Pesem:   
 

 

A Dobrodošli na našem prvem praznovanju Zaveze ljubezni v letu 2018, na katerem bomo iskali 

občestvo med Božjo Materjo, nami in usmiljenim Bogom Očetom. Bog Oče se vesli vsakega 

izmed nas. Po Zavezi ljubezni, bi nas rad še tesneje povezal s seboj v občestvo bratov in sester.  
 

Vsi:    V letu 2018, še nismo naredili veliko korakov. Prav tako še ne vemo, kaj bo to leto prineslo 
posamezniku, Schönstattski družini, naši domovini, združeni Evropi in celemu svetu.   

 

B  Toda nekaj je že gotovo. V teh tednih in mesecih, nikakor ne bomo sami. Naš zvesti Bog, nas bo 

spremljal na vsakem koraku, tudi med vzponi in padci in nam nudil trdno oporo v Zavezi ljubezni, 

ki jo je sklenil z nami. 

 

Vsi:    Prišli smo polni vtisov doživetij današnjega dne. V spominu hitijo pred našimi očmi slike raznih 
dogodkov in srečanj z ljudmi. Vse to kar nas je danes zaposlovalo, polagamo pred Te. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A   Svojemu bližnjemu sedaj na kratko povejmo o veselju, ki nam je bilo danes podarjeno... 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

B    Dobri Bog! Na vse naše življenje, želimo odslej gledati iz Tvoje perspektive. Ti si Bog Zaveze. 

Vsakega izmed nas si poklical, da sklene Zavezo ljubezni s Teboj, z Materjo Marijo in s svojimi 

brati in sestrami. Ob Tebi Troedini Bog, stopamo v Novo leto 2018, kot ljudje Zaveze ljubezni. 

 

Ljudje Zaveze ljubezni na poti: 
 

A  Ljudje Zaveze ljubezni so tisti, ki osamljenega človeka povabijo v svoje življenje. 
 

Vsi:    Ljudje Zaveze ljubezni, se veselijo tega kar ljudi povezuje in se izogibajo delitvam in konfliktom. 
 

B Ljudje Zaveze ljubezni so tisti, ki ne zahtevajo popolnosti v dejanjih, temveč stavijo na veselje do 

dela, na učenje iz napak in na neskončno vrednost vsakega posameznega Božjega otroka. 
 

Vsi:    Ljudje Zaveze ljubezni, skušajo opogumljati sebe in druge, skušajo graditi in ne podirati. 
 

A  Ljudje Zaveze ljubezni so tisti, ki skušajo ustvariti okoliščine ob katerih si ljudje lahko odpočijejo, 

naberejo novih moči in najdejo pot do sebe in do Boga. 
 

Vsi:    Ljudje Zaveze ljubezni se zavedajo, da so le krhka bitja. Zavedajo se, da nad njimi bdi Stvarnik, 
ki s svojo roko varuje njihova življenja. 

 

Pesem:   
 

B Ozrimo se na Jezusa. On je naš Starejši brat in Učitelj življenja v Zavezi ljubezni.  Živel je Zavezo 

ljubezni s svojimi učenci, ki so ga spremljali. Živel je Zavezo ljubezni s številnimi bolnimi ljudmi, 

z zagrenjenimi ljudmi, z ljudmi ranjenimi na vse možne načine, z ljudmi brez veselja do življenja. 

Z močjo svoje blagodejne bližine, spoštovanja in sočutja do bližnjih je znal prepoznati njihovo 

stisko in vsakemu povrniti njegovo dostojanstvo. 
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A   Božja beseda iz Mr 3, 7-10 Množica ob jezeru: 7 Jezus se je s svojimi učenci umaknil k jezeru in 
velika množica iz Galileje je šla za njim. Tudi iz Judeje, 8 Jeruzalema, Idumeje, dežele onkraj Jordana ter 
iz okolice Tira in Sidóna so prišli k njemu, velika množica teh, ki so slišali, kako velike reči je delal. 9 Tedaj 
je rekel učencem, naj bo zanj pripravljen čoln zaradi množice, da ne bi pritiskala nanj. 10 Veliko jih je 
namreč ozdravil, zato so vsi, ki so jih zadele nadloge, silili za njim, da bi se ga dotaknili. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

Pripravimo Svetemu Duhu prostor v svojem srcu: 
 

B  V letu patra Kentenicha v katerem se nahajamo, nas vodi geslo: Naj nas napolni, duh našega 

ustanovitelja patra Kentenicha, ki je dar Svetega Duha!  
 

Vsi:    V srcih nedvoumno čutimo, da brez darov Svetega Duha nismo kos izzivom tega 
kompliciranega sveta. 

 

A  Samo Sveti Duh, nam lahko napolni srce z vnemo začetnikov in ustanoviteljev. Potrebni so nam 

njegovi darovi. Posebno dar vizionarstva, dar ki so ga dobili rešitelji iz na videz brezizhodnih 

situacij in pobudniki novih poti. Samo Sveti Duh nam lahko po zanj odprtih ljudeh, odkrije nove 

popolnoma preproste, vendar daljnosežne rešitve, ki bodo spodbudile rast in obnovo Cerkve.  
 

Vsi:    Očistimo naša srca in naravnajmo njegove antene na šepetanje Svetega Duha, ki nas morda že 
kliče na te nove poti. Sveti Duh nam bo dal tisto uro tudi gotovost, da hodimo po Božji volji. 

 

B Pridi Sveti Duh, dotakni se nas! Pomagaj nam premagati ovire našega mišljenja, naših predsodkov, 

naše domišljavosti! 
 

Vsi:  Pridi Sveti Duh, dotakni se nas! Naj v nas raste veselje! Naj okoli nas s hvaležnostjo odkrivamo 
dobroto Boga in ljudi! Daj nam moči za nove in nove začetke! Daj nam zavedanje, da smemo 
brez bojazni delati napake, saj nas to osvobaja in omogoča nastajanje novih zamisli in rešitev.  

 

A Pridi Sveti Duh, dotakni se nas! Naj skupaj in ne posamično hodimo v prihodnost. Naj nas preveva 

zavest, da nas bližnji podpirajo in sprejemajo. To naj nas poživlja, daje svežega vetra in dviga 

našega duha. 
 

Pesem:  
 

Priprava na obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B V moči Svetega Duha, ki nas povezuje in združuje, želimo ponovno reči DA naši Zavezi ljubezni. 
 

Vsi:  Sveti Duh nam daje moči in pravega razsvetljenja za vsak naš dan. Vodi nas k pravim 
odločitvam in bolj pogumnemu tveganju v našem delovanju. 

 

A Pater Kentenich je verjel v učinkovitost sklenitve Zaveze ljubezni. O njej je dejal: 
 

B „Popolnoma sem prepričan: Na Zavezi ljubezni lahko temelji vse naše življenje!” 
 

Vsi:  Ob premišljevanju življenja Božje Matere, trditev patra Kentenicha dobi novo razsežnost. 
Negovo vodilo dobi temelje, ki so bili preizkušeni v Marijinem življenju! Mariji lahko zakličemo: 
Mati Marija, Ti si naša Zvezda vodnica in Povezovalka Zaveze! 

 

A Mati Marija, vedno kadar v naše življenje po za nas nepredvidljivih dogodkih, vstopi Gospodov 

angel in nam sporoči novico o spremembi v našem življenju in našem novem poslanstvu, si Ti ob 

nas in nam pomagaš, da mu pogumno odgovorimo z DA. 
 

Vsi:  Mati Marija, kadar se naša pot iz Nazareta v Betlehem vleče v neskončnost in nas na koncu poti 
čaka „mrzel hlev”, tedaj nam Ti daješ pogum, da preživimo dvom v Božje načrte z nami. 

 

B Mati Marija, vedno kadar moramo bežati pred nevarnostmi, kakor si Ti bežala v Egipt, si ob nas 

in nas varuješ pred preganjalci. 
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Vsi:  Mati Marija, kadar nam poide vino veselja, si Ti tukaj in poskrbiš, da Jezus ponovno spremeni 
vodo našega življenja v najboljše vino radosti. 

 

A Vendar Jezus za ponovitev čudeža iz Kane Galilejske, potrebuje vodo našega življenja. Sedaj mu 

izročimo to vodo. To so naši strahovi, to so naši dvomi in stiske, to so naše vsem znane ali skrite 

bolečine in nezaceljene rane srca, to so naše velike in male žrtve dneva, to so naša razočaranja in 

skrbi za otroke, zakonce in bližnje, to je naše veselje s katerim smo bili obdarovani... To vodo 

Jezus potrebuje, da jo spremeni v najboljše vino za nas in za mnoge ljudi, ki ga nujno potrebujejo. 
 

Obred z vrčem in posvetilna molitev: 
 

B V trenutkih tišine imamo možnost napisati listke in jih položiti v vrč. 
 

 

 

 
 

 

A  Ozrimo se na življenje Božje Matere in se vprašajmo: Katere rešitve za naše življenje nam ponuja? 
 

B V trenutkih, ko se opotekamo pod težo križa življena, si Ti Božja Mati ob nas pod križem in nam 

pomagaš, da zdržimo v upanju na vstajenje. 
 

Vsi:  V urah, ko se nam podira vse za kar smo živeli in se nas oklepata strah in tesnoba, tedaj nastopiš 
Ti in ponižno prosiš Svetega Duha za nas. 

 

A  Opogumljeni z zaupanjem v Tvojo nenehno materinsko skrb za nas, ki smo na poti k Tvojemu 

Sinu Jezusu, se Ti popolnoma izročimo v molitvi: O Gospa moja...: 

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 
Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 

 

Prošnje za vse potrebe:  
 

B Vedno kadar molimo drug za drugega, se med nami spleta nevidna mreža, mreža ki nas nosi. 

Povežimo se sedaj v molitvi in prošnjah za brate in sestre v njihovih potrebah: 
 

A  Dobri Bog, predte prinašamo obsežno polje politike in strank, ki si pogosto ne prizadevajo za 

sožitje. Ne vodi jih čut za odgovornost in ne gradijo mostov, pač pa za dosego oblasti, gradijo na 

sporih in poniževanju drugih. Vse to pa otežuje medsebojno sodelovanje. Gospod, usmili se! 
 

Vsi:  Kristus, usmili se! 
 

B Dobri Bog, predte prinašamo na videz nerešljive napetosti na Bližnjem vzhodu. Prinašamo Ti 

hrepenenje teh ljudi po skupnem življenju, varnosti in blaginji. Prinašamo Ti ljudi, ki bi radi z 

vojno uveljavili svoje ideje in dosegli cilje, tudi za ceno krvi nedolžnih ljudi. Gospod, usmili se! 
 

Vsi:  Kristus, usmili se! 
 

A Dobri Bog, predte prinašamo skrb za prijazno delavno okolje zaposlenim, ki naj delavcem 

omogoča razvijanje vseh njihovih potencialov.  Prinašamo Ti tudi delovodje, da bi s svojimi 

podrejenimi ravnali, kot s sebi enakimi, to je spoštljivo in človeško. Gospod, usmili se!  
 

Vsi:  Kristus, usmili se! 
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B Dobri Bog, Ti si odraščal v ljubeči družini. Predte prinašamo razmere v naših družinah. Muči nas 

neprestano vsakodnevno hitenje, ki družinam jemlje dih in toplino. Posledično so otroci zaradi 

tega prikrajšani za veliko lepih skupnih trenutkov sprejetosti in varnosti iz katerih bi potem živeli 

vse življenje. Predte prinašamo velika življenjska pričakovanja mladostnikov. Obstaja nenehna 

nevarnost medsebojne odtujitve in posledično ločitve zakoncev. Predte prinašamo tudi skrbi in 

strahove neporočenih ljudi, ki pogosto trpijo zaradi osamljenosti. Gospod, usmili se! 
 

Vsi:  Kristus, usmili se! 
 

A  Dobri Bog, prijatelj življenja in ljudi. Tvoji Usmiljeni ljubezni zaupamo vse ljudi, ki jih nosimo v 

srcu. Prosimo Te, pokaži nam, kaj lahko za njih storimo sami in da tudi Ti posežeš vmes, kjer je 

to potrebno. To te prosimo danes in tudi za vse dni svojega življenja. Gospod, usmili se! 
 

Vsi:  Kristus, usmili se! 
 

B Dobri Jezus! Ti si nas naučil molitev k Očetu, ki združuje kristjane po celem svetu. To molitev si 

naučil moliti svoje učence, oni pa skozi stoletja neštete rodove in tudi nas. Hvaležni smo Ti, da 

smemo kot ena družina Njegovih otrok, skupaj moliti k nebeškemu Očetu in ga prositi za sestre 

in brate s katerimi živimo, kakor tudi za tiste najbolj oddaljene v drugih državah in kulturah. 
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih… 
 

Molitev v Kentenichovem letu:  
 

A Združimo se z vsemi ljudmi sveta, ki zaradi Schönstatta hodijo po poti vere in življenja bolj 
samozavestno in molimo molitev v letu patra Kentenicha: 

 

B Naš dobri Oče, Ti si nam s patrom Kentenichom podaril očeta in preroka, pričo in oznanjevalca 
Tvojega sporočila za naš čas, ki mu daje moč in svežino Svet Duh. 

 

Vsi:  Prosimo Te, daj nam njegovega ognja.  Daj nam njegovega vizionarskega in ustanoviteljskega 
duha. Daj, da bo njegova karizma v nas tako živa,  da bomo lahko dajali pečat prihodnosti Cerkve 
in družbe. Njegova vizija je naša vizija: „Iz moči Zaveze ljubezni, naj nastane nov svet.” To je svet 
v katerem ljudje živijo in delajo in obenem oblikujejo kulturo Zaveze ljubezni. 

 

A Nebeški Oče, prosimo Te: 
 

Vsi:  Naj bo pater Kentenich tudi pred potujočo Cerkvijo priznan kot svetnik. Naj se njemu in 
njegovemu poslanstvu, povsod odpro vrata. Naj številne ljudi popelje po poti, ki vodi v polnost 
življenja. Naj številne ljudi popelje po poti, ki vodi k Tebi. To Te prosimo v občestvu z našo Materjo 
Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta. Po Kristusu našem Gospodu!  Amen!  

 

Pesem:        
 

Molitev za blagoslov:  
 

B Naš dobri Oče: Sedaj nas pošiljaš in potrebujemo Tvoj blagoslov. Potrebujemo Tvoje zagotovilo, da 
hodiš z nami in deliš z nami naše življenje. 

 

Vsi:     Potrebujemo Tvojo obljubo, da ne bomo brez pomoči, ko bomo stali pred zmedo življenja, 
      temveč bomo pri Tebi našli varno zatočišče. 
 

A Potrebujemo Tvojo milost, ki nas naredi sprejemljive za razumevanje Tvojih zamisli in Tvoje volje. 
 Ti gledaš na človeštvo in med množico, ki se peha za kratkoročnimi cilji, iščeš ljudi, ki so se 

pripravljeni tako kot Marija, Jezus, pater Kentenich in drugi, podrediti Tebi in Tvoji sveti volji. 
 

Vsi:     Potrebujemo Tvoj zrak, ki omogoči naši duši in našemu duhu, da zacvetita in poletita. Potem se 
      lahko polni svežine in neobremenjeni lotimo svojih nalog.  
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B  Blagoslovi naj nas Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh, ki zvesto in trdno stoji za vsakim med nami! 
 
 

Vsi:     Amen!  
 

Pesem:        
 

        Claudia Brehm, Vallendar 
          

prevod Jože Matevžič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

 Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen! 
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V prilogi Vam pošiljamo PISMO Zaveze  za mesec januar 2018. 
 

Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v vašem krogu. 
 
 

IZ VSEBINE: 
 

 Vendar Jezus za ponovitev čudeža iz Kane Galilejske, potrebuje vodo našega življenja. Sedaj 
mu izročimo to vodo. To so naši strahovi, to so naši dvomi in stiske, to so naše skrite bolečine 
in nezaceljene rane src, to so naše velike in male žrtve dneva, to so naša razočaranja in skrbi 
za otroke, zakonce in bližnje, to je naše veselje s katerim smo bili obdarovani... To vodo Jezus 
potrebuje, da jo spremeni v najboljše vino za nas in za mnoge ljudi, ki ga nujno potrebujejo. 

 

 

 

 Veseli bomo če obiščete našo spletno stran http://schoenstattska-druzina.si in nam sporočite 

svoje vtise, pa tudi predloge za spremembe in novosti. Hvala!  

 

  Kmalu pride iz tiskarne knjižica: Pater Jožef Kentenich, ŽIVLJENJEPIS in DEVETDNEVNICA. 

 Več naslednjič. Lahko jo že prebirate na naši spletni strani. 

  

 
 

Pričevanja o uslišanjih na priprošnjo patra Kentenicha, pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 

 

odbor Marije Romarice, 

      sreda, 10.01.2018 
 
 

 

      Tomaž Kvaternik 

         031-712-028 

  kvaternik.loz@siol.net  
 

Lož, 10.01.2018 

 

 

 

 

 

 
 

PS  Kdor ima težave s tiskanjem naj to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
 

 
 

http://schoenstattska-druzina.si/
http://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/dlm_uploads/2017/08/devetdnevnica_s_patrom_jozefom_kentenichom.pdf
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